
Turistička ponuda Vojvodine bila na Novosadskom sajmu
utorak, 09 oktobar 2018 08:41

   

Turistička organizacija Vojvodine (TOV) je tradicionalno nastupila na Međunarodnom sajmu
turizma koji je ove godine održan u periodu od 04. - 07. oktobra u hali „Master“, Novosadskog
sajma.

      

   Na štandu veličine 170 m2, bila je celokupna turistička ponuda Vojvodine, a svoju ponudu
predstavili su i predstavnici turističkih organizacija, gradova i opština iz Vršca, Bele Crkve,
Pančeva, Stare Pazove, Sremskih Karlovaca, Inđije, Sremske Mitrovice, Pećinaca, Šida, Rume,
Beočina, Iriga, Temerina, Titela, Subotice, Bačke Topole, Ade, Malog Iđoša, Kule, Odžaka,
Apatina, Sombora, Bača, Nove Crnje, Plandišta, Kovačice, Kovina, Vrbasa, Bačke Palanke te
Banje Kanjiža, Klastera Deliblatske peščare, turističke agencije Bon Voyage, Marine Apatin i
Banje Junakvić.
   Kao gosti-partneri, svoju ponudu su predstavile kolege iz Turističke organizacije grada
Banjaluka i Turističke organizacije Republike Srpske.
   Prvog dana sajma, organizovana je konferenecija za novinare na kojoj su predstavljeni neki
od aktuelnih projekata Turističke organizacije Vojvodine.
   Prvi projekat je VicTour - Virtuelni i kulturni turizam, koji TOV realizuje u saradnji sa domaćim i
stranim partnerima, u cilju unapređenja kontinentalnog turizma u pograničnom regionu i
uspostavljanja socijalnog, ekonomskog i teritorijalnog održivog razvoja, sa akcentom na
unapređenje kulturnog turizma.
   Na konferenciji je predstavljen i digitalni vodič kroz turizam AP Vojvodine, kreiran u saradnji
sa Prirodno-matematičkim fakultetom u Novom Sadu. Reč je o unapređenoj bazi podataka i
video materijala koji na multimedijalan i atraktivan način prikazuju turističku ponudu Vojvodine.
Pored direktorice Turističke organizacije Vojvodine, Nataše Pavlović, govorili su i Zoran
Milošević, pokrajinski sekretar za visoko obrazovanje i naučnoistraživačku delatnost i Milica
Pavkov Hrvojević, dekanica Prirodno-matematičkog fakulteta u Novom Sadu.
   Za predstavnike medija, organizovana je i prigodna nagradna igra, za koju su nagrade
obezbedile lokalne turističke organizacije.
   Svečana večera za sve učesnike sajma - kolege iz turističkih organizacija, priređena je u
saradnji sa Novosadskim sajmom u galeriji restorana Kongresnog centra, prve sajamske večeri.
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